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áâø ããåò :äöøî
ïîôåà÷ éìè :úìâøúî

úåòù ùåìù :ïçáîä êùî
øæò øîåç ìëá ùåîéùä øåñà

èåøéôá íëéúåáåùú ìë úà ÷îðì åãéô÷ä
úçà ìë úåãå÷ð 30-ë äðáùçú úåáåèä úåáåùúä éúù

úçà ìë úåãå÷ð 20-ë äðáùçú úåáåùúä éúù øàù

äéö÷ðåô øéãâð .1
H = λf ∈ R× R→ R.

(
λx ∈ R, y ∈ R.(f(y, x))3

)

.H-ì çååèå íåçú àöî (à)
úåìé÷ù úééö÷ðåô àéä H :êøôä åà çëåä (á)

úåîöåòä úà àöî (â)
|{f ∈ R× R→ Q | H(f) = f}|

|{f ∈ R× R→ R \Q | H(f) = f}|

.(N = {0, 1, 2, . . .},N+ = {1, 2, 3, . . .} øùàë) {3, 4}N+-ì {1, 2}N-î úåìé÷ù úééö÷ðåô àöî (à) .2
.êúáåùú úà çëåä .ℵ0 · 2a = 2a íéé÷úî ïøåáò a úåîöåòä úà àöî (á)

?òùú ãò úçàî úåøôñä ìë ïäá úåòéôåîù 1, 000, 000, 000-ì 0 ïéá ùé íééâåæ íéøôñî äîë (â)
àöî .n àåä ïîåëñù 0, 1, 2 úåøôñäî úåáëøåîù 100 êøåàá úåøãñä øôñî úà an-á ïîñð (ã)

?úàöîù äéö÷ðåôá x197 ìù íã÷îä äî .a0, a1, a2, . . . äøãñì úøöåé äéö÷ðåô

øéãâð .3
S =

{
(A,B) ∈ P (Z)× P (Z)

∣∣ |A| = |A ∪B| ∧ |B| = |A ∪B|}

?äöåá÷ åæéà ìò .úåìé÷ù ñçé àåä S-ù äàøä (à)
.ïúîöåò úàå [{1, 4, 9}]S , [N]S úåìé÷ùä úå÷ìçî úà àöî (á)

?äúîöåò äî ?äðîä úöåá÷ éäî (â)
úà øàú ,ïë íà ?"∩"-á "∪"-ä úà íéôéìçî åðééä íà úåìé÷ù ñçé äéä ïééãò S ñçéä íàä (ã)

.÷îð ,àì íà ;äðîä úöåá÷

,êøéëæäì) ?1-á ïîåñîä ã÷ã÷á íéìéçúîù n êøåàá íéìåéèä øôñî äî ,àáä ïååëî-àìä óøâá (à) .4
{vi−1, vi}-ù íéé÷úî i = 1, . . . , n ìëìù êë íéã÷ã÷ ìù (v0, v1, . . . , vn) äøãñ àåä n êøåàá ìåéè

(óøâá òìö àéä

1

2 3

4

56

n = 4 øåáò ,ìùîì) ?1 ã÷ã÷á íéîééúñîå 1 ã÷ã÷á íéìéçúîù n êøåàá íéìåéèä øôñî äî (á)
úåàçñåðá øæòéäì ïúéð :æîø .((1,2,1,6,1),(1,6,1,2,1),(1,6,1,6,1),(1,6,5,6,1),(1,2,1,2,1),(1,2,3,2,1) :íéìåéè äùéù ùé

.äâéñð

1



.íéùìåùî n−2-ì úåòìö n ìòá (øåî÷) òìåöî ìù úå÷åìçä øôñî øåúá an úà øéãâð ,n ≥ 3 øåáò (â)
äâéñðä úçñåð úà íéé÷î äæ øôñîù çëåä

a3 = 1, a4 = 2, ∀n ≥ 5. an = 2an−1 +
n−2∑

i=3

aian+1−i.

a4 = 2

a5 = 5

a6 = 14

a3 = 1

!!!äçìöäá


